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PREMIERĂ ÎN INDUSTRIA AUTO: DACIA PRIMEȘTE CERTIFICAREA 2
STELE ÉCOPROD PENTRU NOILE CAMPANII AUDIOVIZUALE

O ABORDARE ECO-SMART INEDITĂ

Eco-smart, „în stilul Dacia”, definește o abordare inteligentă, care îmbină precuparea pentru
ecologie cu eficiența economică.

Exemplele sunt numeroase. Dacia nu mai utilizează piele naturală sau elemente din crom și
reduce la minimum utilizarea suportului tipărit în vehiculele sale. Gama GPL este, de asemenea,
un exemplu concludent al dorinței de a minimiza impactul ecologic la un cost redus.

Producția audiovizuală urmează aceeași direcție: proiectul Dacia Synergie 2025, lansat în martie
2025, integrează încă din faza de concepție principiile „eco-socio-producției”, cu reprezentări
responsabile precum mobilitatea rațională, car-sharing-ul și diversitatea, în deplină concordanță cu
angajamentele mărcii.

  



Acțiuni concrete implementate: 

Realizarea filmărilor pentru mai multe spoturi publicitare în aceeași sesiune pentru limitarea
necesităților de transport și de resurse.

Filmarea într-o singură țară (Franța), cu prioritate pentru tren și car-sharing pentru echipe. 

Energie responsabilă : utilizarea luminii naturale, a generatoarelor cu emisii reduse de CO2,
iluminatul cu LED. 

Decoruri, accesorii și costume provenite din închiriere, reutilizate sau second hand.

Catering local, bio și de sezon, reducere drastică a plasticului de unică folosință.

Gestionare riguroasă a deșeurilor: triere, reciclare, compostare, cântărire zilnică.

 

Datorită acestei strategii globale, Dacia a redus amprenta de carbon a producțiilor sale cu 44%, o
premieră pentru o producție auto de această amploare.

 

CERTIFICAREA ÉCOPROD: O RECUNOAȘTERE EXIGENTĂ 

Certificarea Écoprod 2 stele recompensează producțiile care respectă peste 85 de criterii, de la
practici ecologice până la angajamente sociale pe platou. Obținerea simultană a acestei certificări
pentru patru spoturi publicitare poziționează Dacia în avangarda eco-producției.. 

„Ecoproducția pentru noile campanii publicitare Dacia Duster, Jogger, Sandero și Logan este o
decizie strategică ce reflectă angajamentul nostru pentru o mobilitate mai responsabilă și practici
publicitare mai durabile, în deplină armonie cu platforma noastră de brand. Suntem extrem de mâ
ndri să deschidem această cale alături de Dacia.”

Carine Gailliez, VP, Brand marketing communication.

* Certificare AFNOR (Asocia?ia Francez? de Standardizare) 
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